Opgave 8-4 nr. 7
Teken hoek A met een punt p binnen deze hoek, dat gelijke afstanden tot de benen van hoek A heeft. Trek verder AP. Bewijs dat AP de bissectrice van hoek A is.

Beschouw de volgende figuur: 
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Gegeven:

· Een hoek A

· Een punt P binnen hoek A zodanig, dat de afstanden van P tot de benen gelijk zijn

Te bewijzen: 

AP is de bissectrice van hoek A

Bewijs:

Eerst tekenen we de gegeven gelijke afstanden van P tot de benen. Dat zijn lijnstukken BP en CP, loodrecht op de benen
Als we moeten bewijzen dat AP de bissectrice is, dan betekent dat, dat Hoek A middendoor gedeeld wordt. Dan zou dus hoek A1 gelijk moeten zijn aan hoek A2. Dat moeten we dus bewijzen. (Vandaar de vraagtekens)
ΔABP is congruent met ΔACP want:

1. Hoek ACP=hoekABP = 90° (want CP en BP zijn hoogtelijnen!)

2. PC=BC (was gegeven, P op gelijke afstanden tot de benen!)

3. Beide ΔΔ hebben het lijnstuk AP gemeenschappelijk. 

Conclusie: 

Beide ΔΔ zijn congruent volgens het geval ZZH.

Dan geldt dus dat hoek A1=hoekA2 dus dan is AP de bissectrice, want een bissectrice deelt een hoek midden door.

Q.E.D.
